9. série

1. Spoéctéte kiivkovy integral vektorového pole F (z,y) = (e* — y,2%y) podél
obvodu trojuhelnika s vrcholy A = [0,0], B = [1,0], C = [0, 2]. Obéh volte
po sméru hodinovych rucicek.

2. Overte, ze funkce U(z,y) = 3y/z + 22+/y?> + 1 je v oblasti G = {(x,y) €
R? z > 0} potencidlem vektorového pole
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Pomoci potencialu U spoctéte integral / F - dr, kde K je oblouk

K
y=1x?—4r + 3, x € (1,3) orientovany souhlasné s rostoucim z.

3. Ovérte, ze je dané pole F potencidlni a urcete jeho potencial U tak, aby
hodnota potencidlu v pocatku byla 1.
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